

以有力有效政治巡视促进国资央企高质量发展

(上接第一版)

会议强调,党的二十大以来,以习近平同志为核心的党中央从推进党的自我革命、全面从严治党的战略高度,对巡视工作作出系列新部署,为新时代新征程巡视工作领航定向,有力引领巡视工作持续发力、纵深推进。要深刻领会总书记关于巡视工作地位的重要论述,认识当前国资央企反腐败斗争依然严峻复杂的形势,用好利剑利器,持续推动国资央企全面从严治党纵深发展。要深刻领会总书记关于巡视工作定位的重要论述,坚守政治巡视定位,深入查找被巡视党组织履行职能责任存在的偏差,推动政治监督具体化精准化常态化,确保总书记重要指示批示和党中央决策部署一贯到底。要深刻领会总书记关于巡视工作方针的重要论述,坚持把发现问题作为巡视监督首要职责,把巡视整改和成果运用作为巡视工作深化发展的重要着力点,切实把巡视成效转化为推动国资央企高质量发展的新动能。要深刻领会总书记关于提升巡视监督效能的重要论述,不断完善国资央企巡视巡察体制机制,深化巡视巡察上下联动、推动巡视监督与出资人监督等其他各类监督贯通协调,充分发挥国资监管专业化体系化法治化高效化优势。

会议要求,要准确把握巡视监督重



点,高质量做好本轮巡视工作。要准确把握“两个维护”要体现在履职担当上的重要要求,围绕落实总书记重要指示批示和党中央决策部署,深入查找被巡视党组织履行职能责任存在的偏差;要准确把握牢牢守住安全底线的重要要求,站在统筹政治安全和经济安全的高度,聚焦重要业务、重大事项、关键环节,深入查找重大风险隐患;要准确把握管党治党要严的基调一贯到底的重要要求,深入查找落实全面从严治党战略部署方面的突出问题;要准确把握加强班

子建设要抓住“一把手”这个关键的重要要求,加强对“一把手”监督;要准确把握发挥巡视利剑作用要在整改上较真碰硬的重要要求,深入了解巡视整改落实情况,一体推进国资央企巡视整改,以巡视成果运用助推高质量发展。

会议强调,今年是中华人民共和国成立75周年,是落实“十四五”规划目标任务的关键一年,是推进国资委党委巡视全覆盖的重要一年,做好巡视工作意义重大。要深入贯彻落实总书记和党中央的部署要求,学习好领会好落实好新修

订的巡视工作条例,高标准完成好本轮巡视任务。要对标中央巡视,继续在准确把握监督重点、加强对“一把手”监督、深入了解问题线索、推进立行立改和边巡边查等方面向中央巡视看齐,不断提高国资委党委巡视工作质量和成效。要坚持实事求是,一切从实际出发,依法依规依纪依规巡视。要深化贯通协调,充分发挥巡视作为综合监督平台的重要作用,不断增强监督合力。要严明纪律要求,从严从实加强自身建设,严格落实中央八项规定精神,彰显国资委巡视干部良好形象。

经国务院国资委党委批准,2024年第一轮巡视对中国节能环保集团有限公司、中国中煤能源集团有限公司、中国建材集团有限公司、中国医药集团有限公司、中国黄金集团有限公司、中国国新控股有限责任公司等6家企业党委开展常规巡视。

国务院国资委党委巡视工作领导小组成员,国务院国资委党委巡视组组长、副组长,被巡视企业党委书记、纪委书记、党办主任,驻国务院国资委纪检监察组负责同志及各室主任,国务院国资委各厅局、直属事业单位主要负责同志,选人用人专项检查组组长、联络员,国务院国资委党委巡视机构有关同志参加会议。

(来源:国务院国资委网站)



企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商



☎ 服务电话: 13930057725 李女士

广告